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YBaxaemruii Atipat! [1o Bceil BUIMMOCTH y Bac GBI IPUCTYII TOYEYHOM KOJIUKY - HEOTIIOKHOE
COCTOSIHKE B ypoJioruu. Kak mpaBuso, TpebyeTcsl TOCIUTANKU3als B YPOJIOTUUECKOe OTHeNleHue I
npoBefeHus oocnenoBanus (Y3U mouek, MOUeBOT0 Iy3bIPs ¥ 9KCKPETOPHOM yporpaduu) u 1edyeHus.
JleueHne MoxKeT OBITh KaK KOHCEPBATUBHALIM (IIPX MaJIeHbKOM pa3Mepe KaMHs, HeO0IbHOM
HapyILIeHNN MOYeOTTOKa U3 IOYKM). Ecnu XKe mMeeTcsl BeIpakKeHHOe HapyllleHrue YPOAUHaMUKU
(60mmu, rumporedpo3 mo Y3, 03H00 U T. [.) MOXKET IMOTPeOOBaTLCS OIIePAaTUBHOE JIEUEHHE,
3aKjoyaleecs B yoajJeHun KaMHs. B Bairem criydae cHadana He0OX0OUMO BEISICHUTD
JIOKaJIM3alnio KaMHs (IT04Ka, MOYETOUYHHK, KaKasl ero TPEeTh), CTEIIeHb HapYIIEeHUsI MOYEOTTOKaA,
Hanuyue (UM OTCYTCTBHE) COMYTCBYIOUIETO BOCIAIUTENBHOTO Ipoliecca. Llunpodnokcaluy u Ho-
mny (6apanruH) HeoOX0OUMO MUTH 00s13aTeNIbHO! AHTUINT 5T CBOeH MPaKTUKeE s He IPUMEHSIO, T. K.
comHeBaloch ¢ 3¢ dekTuBHOCTH BAJIoB. [Toka Heo6xoguMo co0M0aaTh AUeTY (MCKIIIOUUTh OCTPOE,
COJIEHOE€, aJIKOT0JIb), IIETe OTBaphl MOYETOHHBIX TPaB (KyKypy3Hble phUIblia 1o 1/3 cTakaHa 3 pa3a B
IeHb, OpyCHUYHBINM UM KITIOKBEHHBIN MODC), IIeiiTe O0bIle KUOKOCTU (4ail, COKM, KOMIIOTH). Yaauu!



